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Розкрито роль Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені 

В.О. Сухомлинського (далі – ДНПБ України імені В. О. Сухомлинського) в 

інтеграції та поширенні педагогічного біографічного знання, зокрема основні 

форми означеного феномену (інформаційно-бібліографічний ресурс «Видатні 

педагоги України та світу», біобібліографічні серії «Видатні  педагоги  світу», 

«Академіки  НАПН України»  та  «Ювіляри НАПН України та ін.). Доведено, 

що ДНПБ України імені В. О. Сухомлинського як структурна частина НАПН 

України є центром інтеграції та поширення педагогічного біографічного знання 

як важливий складник культурного та інтелектуального надбання народів, 

національної скарбниці пам’яті України, що забезпечує: розвиток історико-

педагогічного знання, зокрема педагогічної біографіки; популяризацію творчої 

спадщини відомих педагогів, освітян минулого і сучасності; кооперацію зусиль 

історико-педагогічної науки та галузевої біографіки.  

Аргументовано, що системна та комплексна діяльність науковців 

бібліотеки є вагомим внеском у розвиток педагогічної науки, педагогічного 

наукознавства, бо сприяє висвітленню крізь призму біографіки інформації про 

народження та еволюцію інноваційних педагогічних ідей у контексті суспільно-

політичних, культурологічних детермінант. Беззаперечною є життєдайність 

педагогічної біографіки як напряму історико-педагогічної науки, що потребує 

водночас зусиль науковців різних галузей знань. 

Окреслено перспективи розвитку науковцями ДНПБ України імені В. 

О. Сухомлинського педагогічної біографіки, а саме: продовження висвітлення 

на нових теоретико-методологічних засадах постатей учених і діячів 

педагогічної науки України та ширше представлення в інформаційно-

бібліографічному ресурсі «Видатні педагоги України та світу» творчої 

спадщини зарубіжних педагогів та освітніх діячів; розміщення в ньому 

інформації англійською мовою, мовами національних меншин, що уможливить 

залучення ширшого кола користувачів електронних мереж з українською 

педагогічною думкою; координація і кооперація праці істориків педагогіки, 

бібліографів освітянських книгозбірень, зокрема вищих навчальних закладів у 

підготовці інформаційно-бібліографічного ресурсу,  біобібліографічних 

покажчиків; перетворення читального залу Фонду В.О. Сухомлинського у 

творчу лабораторію з метою його глибокого вивчення і популяризації; 

здійснення історико-біографічних студій у галузі педагогічної науки та ін. 

 
 


